

«Не надо растить гения, растите ребенка».

Любовь к книгам следует прививать ребёнку с самых малых лет, ведь чтение вносит в жизнь человека сразу несколько важнейших функций. В частности, благодаря книге ребёнок познаёт мир, о котором он ещё почти ничего не знает. Книга помогает узнать о том, что в будущем ребёнку, возможно, никогда не случится увидеть. Узнавая и анализируя героев из книги, ребёнок осознаёт и понимает законы жизни в обществе. Также хорошая детская книга помогает родителям объяснить малышу сложные вещи. О практической пользе чтения не перестают говорить педагоги – у начитанного ребёнка редко возникают проблемы с грамотностью в устной и в письменной речи. Во время чтения ребёнок усваивает законы литературного языка, увеличивает словарный запас.



С 4 лет дети получают огромное удовольствие, слушая сказки, стихи, рассказы А.А.Усачева.

Андрей Алексеевич Усачёв родился 05.07.1958 года в Москве. Отец будущего поэта был рабочим, мать – учителем истории. Сочинять стихи Андрей Усачёв начал еще подростком – вокально-инструментальному ансамблю, где он играл на барабанах, нужны были тексты для песен. Публикуемым автором стал в 1985 году благодаря журналу «Мурзилка». Потом было сотрудничество с «Пионером», «Крокодилом», «Весёлыми картинками», для которых Андрей Усачёв писал стихи, фельетоны, юморески. В 1990 году, с помощью Эдуарда Успенского, Андрей Усачёв выпустил первый сборник стихов для детей «Если бросить камень вверх», за который получил первую премию на Всероссийском конкурсе молодых писателей. Год спустя стал членом Союза писателей. Различными студиями страны по его сценариям снято более десятка мультфильмов, а также 40-серийный телевизионный художественный фильм «Дракоша и Компания». Андрей Усачёв автор пяти учебных пособий, рекомендованных Министерством образования РФ. Его сочинения

переведены на несколько языков мира, изданы общим тиражом три миллиона экземпляров. Андрей Усачёв также известен как автор популярных пьес для детского театра, сценарист кремлёвских новогодних ёлок. Помимо всего прочего, он большое внимание уделяет песенному творчеству – на сегодняшний день выпущено более десятка его авторских сборников. Андрей Усачёв лауреат фестиваля «Золотой Остап», национального конкурса «Книга года», международной премии «Петя и волк».

Мы советуем вам обратить внимание на такие замечательные и интересные книги этого автора.

«Жили-Были ежики» - волшебная книга про семью ежей и их приключения. Книжка очень веселая, вы не раз посмеетесь над ситуациями, в которые попадают герои.



ИЗДАТЕЛЬСТВО

И самое главное, книга рассказывает о важности семьи, о взаимной выручке, о любви, о друзьях, о соседях. Вы окунетесь в мир леса, в их заботы, и в их радости. Очень душевная книга.

Очень интересные и поучительные рассказы «Умная собачка Соня». Как оказалось, собачка Соня совсем неумная, но она учится быть ей. Но сколько пришлось для этого сделать: и познакомиться с горчицей, и с эхом, и с током, и потеряться, и устроить потоп, пытаясь наловить рыбок из крана. С собачкой Соней точно не соскучитесь, и прочитаете ее много раз.

«Малуся и Рогопед» - это книга про маленькую девочку, которая не выговаривала букву "Р". И поэтому она очень не любила знакомиться с новыми людьми вместо Маруси у неё выходило Малуся. Однажды девочка оказалась в волшебной стране где все тоже не выговаривали разные буквы. Здесь есть такие персонажи как колова, моляк, рогопед, букаски. "Малуся и Рогопед", как мне кажется, не просто интересная и смешная книга- это книга со смыслом. Она учит как важно учиться говорить правильно, выговаривать все буквы.



«Все о Дедморозовке». Далеко на севере, где-то в Архангельской или Вологодской области, есть небольшая деревня Дедморозовка, в которой живут Дед Мороз и его внучка Снегурочка. А еще там живут помощники Деда Мороза - снеговики и снеговички. В эту книгу вошли все сказочные истории о Дедморозовке и ее жителях.

«Божья коровка». Маленький красный жучок с чёрными точками - именно такой мы знаем божью коровку - милое и доброе создание. Эта книга познакомит вас с забавными приключениями крошечной, но очень бесстрашной Божьей коровки. Отважная героиня так хотела улететь на свободу, что ей пришлось совершить самый настоящий побег.

Все книги этого автора написаны с юмором и не оставят равнодушными не только детей но и взрослых.